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CHASSIS/CADRES & AMORTISSEURS  CADRE SUPER ASS

238767	� Kit cadre complet Super‑Ass, homologué TÜV

Pièces de remplacement du kit
236872	� Cadre seul
730503	� Bras oscillant seul
237653	� Boulon de bras en inox avec entretoises chromées
782023	� Rotule de bras oscillant (pièce)
700829	� Cale de pivot du bras oscillant (trois nécessaires)
701498	� Cale de pivot du bras oscillant (quatre nécessaires)
730525	� Axe de roue arrière avec rondelles et écrou, chromé (410mm)
742876	� Plaque de bras oscillant en acier inoxydable
238764	� Plaque de protection du moteur
238765	� Plaque de protection contre les chocs
236491	� Entretoise intérieure du primaire au moteur avec visserie
236490	� Plaque de déport de boite

Pièces optionnelles
090478	� Garde‑boue arrière Softail de 11" de largeur
722274	� Sabres custom courbés en acier brut
700950	� Sabres custom en aluminium usinée
700951	� Sabres custom en acier brut
346231	� Extension de vilebrequin 1970‑1990
346210	� Extension de vilebrequin 1991‑2006
346212	� Ecrou d'arbre de pignon de moteur 1986‑1990
346214	� Ecrou d'arbre de pignon de moteur 1991‑2006

KIT CADRE ZODIAC ''SUPER‑ASS MK1'' EVOLUTION SOFTAIL STYLE
Si vous parlez d'un kit de cadre custom ou on peut monter un vrai bon gros pneu de 
ses morts alors vous devez parler de nos kits cadre "Super‑Ass". Les cadres utilisés dans 
ces kits sont nos cadres de style Softail homologués TÜV avec des tubes de 1 1/4" mais 
fournis avec un bras oscillant suffisamment large pour accepter un pneu arrière de la 
série 250 sur une jante de 8" et toujours pouvoir utiliser la courroie finale d'origine. 
Lorsque vous utilisez la transmission finale par courroie de 1 1/8" de large de 2000 
au présent, vous pouvez même monter un pneu de 260 sur une jante de 9" de large. 
Utilisez une courroie de 132 dents sur les combinaisons de poulies 32/65 et 32/66 ou 
une courroie de 133 dents sur les combinaisons de poulies 32/68. Ces combinaisons de 
châssis et de bras oscillant ne sont pas seulement les meilleurs kits disponibles, elles 
se comportent également très bien et résistent aux tests de contraintes, de vibrations 
et de fatigue les plus sévères. Les combinaisons de moteur et de boite se montent sur 
ce cadre sans meulage, perçage ou toute autre modification. La colonne de direction 
est inclinée à 38 degrés, cela nécessite des tubes de fourche plus longs de 4” à 8” en 
fonction de la roue et de la taille des pneus utilisés. Les supports pour la béquille 
latérale et les commandes avant sont soudés en place. Les cadres sont entièrement 
soudés au Tig pour une résistance supérieure. En raison de la variété de roues custom 
existantes, les entretoises d'axe de roue ne sont pas incluses. Les garde‑boues et sabres, 
pignon ralongé de 25mm et l'écrou d'arbre de pignon ralongé de 25mm doivent être 
commandés séparément.
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BRAS OSCILLANTS  CHASSIS/CADRES & AMORTISSEURSBRAS OSCILLANTS  CHASSIS/CADRES & AMORTISSEURS

231859	� Stabilisateur de chassis sputhe positrac

STABILISATEUR DE CHASSIS SPUTHE POSITRAC 
POUR DYNA
Le stabilisateur de chassis sputhe positrac procure 
un guidage latéral du groupe propulseur pour tous 
les 1991‑2017 Dyna. Sputhe annonce que le PosiTrac 
élimine totalement les flexions latérales des silent‑blocs 
qui causent les mouvements du bras oscillant. Le 
résultat:  la directionalité est améliorée à haute vitesse 
et la tenue de route est énormément augmentée dans 
toutes les conditions. De plus la sécurité, le confort et la 
durée de vie du pneu sont meilleurs. Le PosiTrac consiste 
en un stabilisateur avant et arrière avec ses tirants et 
ses supports. Ils procurent un positionnement latéral 
absolut entre le groupe propulseur et le cadre de la moto. 
Les stabilisateurs avant et arrière combinent la fixation 
supérieure existante pour maintenir un alignement précis 
entre la colonne de direction et l'axe de roue arrière dans 
toutes les conditions. Le stabilisateur de chassis sputhe 
positrac n'accroit pas les vibrations, se monte facilement 
et rapidement, ne nécessite pas de modifications du 
cadre et réduit pas la garde au sol. Pour tous les Dyna de 
1991‑2017.

Bandes découpées au laser avec trous oblongs
755801	� 100x25x3mm, trous de 6, 5mm
755802	� 100x25x6mm, trous de 6, 5mm
755803	� 100x25x3mm, trous de 8, 5mm
755805	� 100x25x3mm, trous de 10, 5mm
755806	� 100x25x6mm, trous de 10, 5mm
755804	� 100x25x6mm, trous de 8, 5mm

Tôle 580x380mm
755797	� Tôle d'acier, 1mm
755798	� Tôle d'acier, 2mm
755799	� Feuille d'aluminium, 2mm
755800	� Feuille d'aluminium, 1mm

Supports en V à souder
755796	� Lot de deux supports découpés au laser en 

acier 4mm, longueur 103mm, largeur 128mm

Ensembles de tubes de cadre Café Racer
755792	� Ensemble de cinq tubes de 18x22mm (0, 

629x7/8"); un coude en U de 200mm de long 
et 165mm de large, deux de 600mm de long 
avec des coudes à 45 degrés, deux de 600mm 
de long avec des coudes à 90 degrés

755793	� Ensemble de cinq tubes de 21, 4x25, 4mm 
(27/32"x1"); un coude en U de 200mm de long 
et 165mm de large, deux de 600mm de long 
avec des coudes à 45 degrés, deux de 600mm 
de long avec des coudes à 90 degrés

755781	� Ensemble de cinq tubes de 26x30mm (1, 
023"x1 3/16"); un coude en U de 200mm de 
long et 165mm de large, deux de 600mm de 
long avec des coudes à 45 degrés, deux de 
600mm de long avec des coudes à 90 degrés

Tube rond en acier fourni en longueurs de 1 
mètre
Diamètres répertoriés comme intérieur et 
extérieur
755786	� 10x13mm
755787	� 15x19mm
755788	� 18x22mm
755789	� 21, 4x25, 4mm (1" de diamètre extérieur)
755790	� 26x30mm
755785	� 41, 5x44, 5mm (1 3/4" de diamètre extérieur)
755783	� 28x32mm

Douilles à souder
755782	� Jeu de deux douilles de 50mm de long avec 

un diamètre extérieur de 21mm. S'adapte très 
bien à l'intérieur du tube de 1" de diamètre 
extérieur, offre plus de stabilité aux soudures 
boucle‑cadre

Bandes découpées au laser
755780	� 500x25x4mm

Kits de cadre arrière de style Café Racer
755774	� Ensemble avec deux bandes d'acier et un 

total de trois tubes de 21, 4x25, 4mm (27/32 
"x1"); un coude en U à 180 degrés de 70cm 
de long, 200mm de centre à centre, un rayon 
de 100mm et deux tubes avec un coude à 45 
degrés

755775	� Ensemble avec deux bandes d'acier et un total 
de trois tubes de 21, 4x25, 4mm (27/32 "x1"); 
un coude en U de 31cm de long, 240mm de 
centre à centre avec deux coudes à 90 degrés 
85mm de rayon avec entre‑deux droits et deux 
tubes avec un coude à 45 degrés

Coudes en U, également appelés boucles de 
cadre
755771	� Coude en U à 180 degrés, tube de 18x22mm 

(0, 629x7/8"), 25cm de long, 138mm de centre 
à centre, rayon de 70mm

755772	� Coude en U à 180 degrés, tube de 21, 4x25, 
4mm (27/32"x 1"), 21cm de long, 200mm de 
centre à centre, rayon de 100mm

755777	� Coude en U à 180 degrés, tube de 21, 4x 25, 
4mm (27/32”x1"), 70cm de long, 200mm de 
centre à centre, rayon de 100mm

755773	� Coude en U, tube de 26x30mm (1, 023"x1 
3/16"), 31cm de long, 240mm de centre à 
centre. A deux coudes de 90 degrés 85mm de 
rayon avec droit intermédiaire

755784	� Tubes d'extension à 20°, 21, 4x25, 4mm 
(27/32"x1"). 20cm de long, lot de deux

755778	� Coude en U à 180° avec filetage et découpe 
pour monterune bande d'éclairage LED, le tube 
fait 21, 4x25, 4mm (27/32"x1"), 21cm de long, 
200mm de centre à centre, rayon de 100mm

PIECES EN ACIER BRUT PAR WESTLAND CUSTOMS
Pièces en acier brut pour les customiseurs purs et durs 
qui peuvent souder ou percer des trous et boulonner 
ensemble.

Kits d'ensembles pour rigides
755809	� Ensemble avec deux plaques d'axe découpées 

au laser pour axe de roue de 19mm (3/4") 
et un total de sept tubes de 26x30mm; deux 
de 90cm et deux de 80cm de long avec des 
coudes de 25 degrés, trois de 30cm de long 
droits

755810	� Ensemble avec deux plaques d'axe découpées 
au laser pour axe de roue de 25mm (0, 984") 
et 25, 4mm (1") et un total de sept tubes de 
26x30mm; deux 90cm et deux 80cm de long 
avec des coudes de 25 degrés, trois tubes droits 
de 30cm de long de 30mm

Plaques d'essieu pour rigides uniquement
755807	� Jeu de deux pour axe de roue de 19mm (3/4")
755808	� Jeu de deux pour axe de roue de 25mm (0, 

984") et 25, 4mm (1")

PIECES DE CONVERSION POUR CONSTRUIRE SON 
PROPRES RIGIDE
Pièces soudées en acier brut pour convertir votre cadre 
avec bras oscillant en un rigide custom.

781231	� Bras osclillant style 1958‑1972 
(OEM 47500‑58B)

781336	� Kit d'adaptation avec roulement, joints, 
entretoises et supports inférieurs 
d'amortisseur

339048	� Axe de roue arrière, 1973‑1984 
(OEM 41552‑73)

BRAS OSCILLANT POUR ANCIEN BIG TWIN
Remplacement stock pour les Big Twins 1958‑1972. 
Comporte des plaques d'essieu forgées et a une finition 
brute. Peut également être utilisé avec le kit de montage 
et axe de roue stock sur Shovelhead Big Twin 1973‑1984 
pour abaisser l'arrière de la moto.
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CHASSIS/CADRES & AMORTISSEURS  PIÈCES DE KICKCHASSIS/CADRES & AMORTISSEURS  PIÈCES DE KICK

744549	� Pour 2018 au présent FLHC & FLHCS Heritage 
Classic, FLDE Deluxe, FXLR Low Rider, FLSL Slim 
et FXBB Street Bob

744634	� Pour FXBR & FXBRS Breakout, FXDR, FLFB 
& FLFBS Fat Boy, FLSB Sportglide 2018 au 
présent & FXDR 2019 au présent

744548	� Pour FXBR & FXBRS Breakout, FXDR, FLFB 
& FLFBS Fat Boy, FLSB Sportglide 2018 au 
présent & FXDR 2019 au présent

AMORTISSEUR ARRIERE ÖHLINS POUR 
MILWAUKEE‑EIGHT SOFTAIL
Öhlins est probablement le nom le plus connu pour 
les suspension de motos, en particulier dans l'histoire 
récente. Les fourches et amortisseurs Öhlins équipent non 
seulement les motos sportives haut de gamme, les motos 
de course Moto GP et les coureurs Endurance, mais sont 
également de plus en plus populaires sur les Tourings. 
Les mono‑amortisseurs de la série S46 sont conçus pour 
remplacer ou améliorer celui des Milwaukee‑Eight Softail 
de 2018 au présent, ils ont un réservoir interne, un piston 
de 46mm et d'une molette de réglage pour le rebond 
juste au‑dessus de la fixation inférieure.

Pour 2000‑2017 Heritage, 2007‑2017 Fat 
Boy, 2008‑2011 Rocker, 2011‑2013 Blackline, 
2007 Softail Standard, 2007‑2009 Night 
Train, 2007‑2010 Softail Custom, 2007 Deuce, 
2007‑2008 CVO Springer
291243	� Extension de béquille chromée 

(OEM 50000008)
291244	� Extension de béquille noire

EXTENSION DE BEQUILLE POUR SOFTAIL
Cette extension facilite la recherche de la languette de 
béquille avec votre botte et aide à faire pivoter la tige. 
Facile à monter sur le support d'origine.

755765	� Jambes rigides 8" (20, 3cm)
755766	� Jambes rigides 10" (25, 4cm)

JAMBES ARRIÈRE RIGIDES POUR LES MODÈLES 
SPORTSTER ET DYNA
Des jambes arrière rigides en finition époxy noir qui 
sont fabriquées aux Pays‑Bas par Westland Customs et 
remplacent les amortisseurs arrière pour faire un rigide 
de votre cadre avec bras oscillant.

Accessoires et pièces de remplacement
739920	� Bouton de guidon chromé
739922	� Kit compresseur optionnel pour les Softail 

1989‑1999
722169	� Solénoide de remplacement pour compresseur 

nouveau modèle
739941	� Kit compresseur optionnel pour Softail 

2000‑2017

Pour 1989 à 1999 Softail
739907	� Noir

Pour 2000‑2017 Softail
739906	� Noir

LEGEND "AERO" AIR SUSPENSION POUR MODELES 
SOFTAIL
Les Legende Air Aero permettent au pilote d'expérimenter 
tous les avantages d'une suspension pneumatique 
traditionnelle avec un compresseur spécifique au modèle 
à bord. Cela permet au pilote de régler la hauteur en 
roulant avec l'interrupteur de compresseur inclus monté 
sur le guidon. La suspension pneumatique réglable n'a 
jamais été aussi accessible et facile à monter. Legend a 
mis beaucoup de bonnes choses dans ce kit, le système de 
suspension Aero est ultime en qualité de roulage.

Caractéristiques:  
•	� Technologie de ressort pneumatique exclusive fibre 

aramide
•	� Les ressorts pneumatiques maximisent la course de 

travail et s'adaptent à n'importe quelle hauteur du 
véhicule désirée

•	� Rotules de montage sphériques
•	� Corps anodisée dur en aluminium usiné
•	� Joints à faible frottement
•	� Piston qui réagit rapidement pour la gestion de 

l'hydraulique améliorée
•	� Disque d'amortissement qui s'ajuste 

automatiquement à la fréquence et assure une 
performance contrôlée

•	� Comprend un bouton noir look origine pour le réglage, 
existe en chromé séparément

•	� Comprend un compresseur d'air pré‑câblé spécifique
•	� Le faisceau de câblage Legend/NAMZ se branche avec 

trois connecteurs Deutsch faciles
•	� Made in the USA

782932	� Béquille avant pour fourches Springer Old 
Style, style 1936‑1942, noire (OEM 3001‑36 et 
49300‑36, première version)

782949	� Béquille avant pour fourches Springer Old 
Style, style 1943‑1948, noire (OEM 3001‑36 et 
49300‑36, deuxième version)

780283	� Loquet Parkerisé uniquement pour la béquille 
avant sur toutes les fourches Springer 
1936‑1952 (OEM 3006‑36 et 49313‑36)

BEQUILLE AVANT SAMWEL POUR FOURCHES 
SPRINGER ANCIEN STYLE
Répliques des béquilles avant OEM telles qu'utilisées sur 
les modèles EL Knuckleheads 1936‑1947, UL Flatheads 
1937‑1948 et 1942‑1943 WLC Canadian Army 45CI. Ce 
ne sont que des supports, sans matériel de montage 
ni embout. Ne convient pas aux fourches Springer 
1988‑2009.
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AMORTISSEURS  CHASSIS/CADRES & AMORTISSEURSAMORTISSEURS  CHASSIS/CADRES & AMORTISSEURS

SUITE PAGE SUIVANTE ❱❱

Pour l'avant de tous les FL boite avec bras 
oscillant de 1958 à début 1979, 1 1/4" (32mm) 
de diamètre (OEM  49038‑58B)
233553	� Chromé, Jardine USA
769091	� Chromé, V‑Twin Mfg.
755794	� Chromé, Westland Customs, Netherlands

Pour FL de fin 1978‑1984 et FLH de fin 1979 à 
1984, tubes de 1 1/4" (32mm) (OEM 4904079)
233510	� Chromé, Jardine USA
755795	� Chromé, Westland Customs, Netherlands

PARE‑CYLINDRE POUR LES HARLEY‑DAVIDSON
Ces pare‑cylindres ont un gros diamètre diamètre avec 
des courbes lisses et régulières. Ces pare‑cylindres 
donneront à votre Harley‑Davidson l'apparence spéciale 
"Big Look". Ils sont accompagnés de tout le matériel de 
montage ainsi qu'avec les instructions complètes pour 
une installation rapide et facile à fixation par boulons. En 
montant les pare‑cylindre arrières sur votre moto, vous 
lui donnerez la véritable apparence des années 1950 des 
vieux Panhead Harley.

758538	� Pour tous 1985‑2003 Sportster, chromée 
(OEM 49018‑88C)

758536	� Pour tous les Sportster du 2004 au présent, 
2008‑2013 XR1200 inclus, chromée 
(OEM 49000005)

758537	� Pour tous les Sportster du 2004 au 
présent, 2008‑2013 XR1200 inclus, noir 
(OEM 49000006)

087001	� Pour tous 2000‑2017 Softail Cross Bones, 
Deluxe, Heritage, Fat Boy & Slim, chromée

087002	� Pour tous Electra Glide, Road King & Street 
Glide 1997‑2008 chromée (OEM 49155‑05B)

087003	� Pour tous 2009 au présent Electra Glide, 
Road King, Street Glide & Tri Glide, chromée 
(OEM 49155‑09B)

087008	� Pour tous 2009 au présent Electra Glide, 
Road King, Street Glide & Tri Glide, noir 
(OEM 49442‑10A)

087004	� Pour tous 2006‑2017 Dyna, y compris FXDWG, 
chromée (OEM 49000077)

783232	� Pour tous 2006‑2017 Dyna, y compris FXDWG, 
noir (OEM 49000077)

PARE CYLINDRE AVEC REPOSE‑PIEDS 
CAOUTCHOUC
Ces pare cylindre font 1 1/4" (32mm) de diamètre et ont 
des tubes cintrés avec repose‑pieds caoutchouc, ils sont 
chromés ou noirs.

Pour 2004‑2013 XL Sportster
789935	� Jeu de caches de cadre gauche et droit, pour XL 

Sportster 2004‑2013
789936	� Jeu de caches de cadre gauche et droit, pour 

2014 au présent Sportster

CACHES CADRE NERVURES POUR SPORTSTER
Des couvercles nervurés en FRP (plastique renforcé de 
fibres) noir brillant pour le réservoir d'huile et la batterie 
qui sont faciles à installer et remplacent directement les 
couvercles lisses d'origine.

301015	� Côté droit chromé pour bac à huile, 
Genuine Zodiac, pour 2004‑2009 Sportster 
(OEM 66262‑04, 66252‑04, 66273‑05)

301016	� Côté gauche chromé pour batterie, Genuine 
Zodiac, pour 2004‑2009 XL Sportster 
(OEM 66261‑04, 66251‑04, 66272‑05)

789934	� Côté droit chromé pour bac à huile, 
V‑Twin Mfg., pour 2004‑2013 Sportster 
(OEM 66262‑04, 66252‑04A, 66273‑05A)

789937	� Côté gauche chromé pour batterie, 
V‑Twin Mfg., pour 2004‑2013 XL Sportster 
(OEM 66261‑04A, 66251‑04A, 66272‑05A)

301109	� Côté gauche chromé pour batterie, Genuine 
Zodiac, pour 2004‑2013 XL Sportster 
(OEM 66261‑04A, 66251‑04A, 66272‑05A)

CACHES CHROMES POUR SPORTSTER
Ces caches cadre latéraux ont une fintion chromée 
parfaite et apporteront un touche à votre Sportster. 
Disponible pour le côté droit sur le bac à huile et côté 
gauche batterie. Vendu pièce.

Touring et Trike 2009 au présent
090527	� Déflecteurs d'air sous la selle 

(OEM 58002‑09A). Non compatible avec le 
ventilateur OEM CoolFlow

2001‑2008 Touring
090526	� Déflecteur d'air sous selle (OEM 5802207A). 

Non compatible avec les dosseret réglable du 
conducteur

PARE CHALEUR SOUS LA SELLE POUR LES 
TOURINGS
Ces déflecteurs se montent sur le cadre, juste sous l'avant 
de votre selle et sont conçus pour rediriger la châleur de 
votre moteur en dehors du pilote ce qui améliorera votre 
confort particulièrement en été. Ces déflecteurs sont en 
plastique noir solide. Vendus par paire et complets avec 
la visserie de montage requise.

Pour tous les modèles Touring de 1980 au 
présent
758186	� Longueur de 305mm (12") comme d'origine 

sur les FLHX 2014, peut également être utilisée 
pour rabaisser les modèles Touring de 1980 au 
présent

758187	� Longueur de 315mm (12, 4") comme d'origine 
sur les FLHTCU 2008, peut également être 
utilisée pour rabaisser les modèles Touring de 
1980 au présent

758188	� Longueur de 326mm (12, 85") comme 
d'origine sur la plupart des modèles Touring de 
1980 au présent

AMORTISSEURS RÉGLABLES A DISTANCE BITUBO 
POUR TOURING
Cet ensemble d'amortisseurs Bitubo WME22V3 a été 
développé avec les possesseurs de Touring à l'esprit. Un 
amortisseur a les réglages de rebond et de précontrainte 
de ressort réglables à distance, l'autre amortisseur ne les 
a pas mais a été configuré pour fonctionner parfaitement 
avec l'amortisseur réglable. Fabriqué et développé en 
Italie.
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754292	� Repose‑pieds de pare‑cylindre chromés, paire
754293	� Repose‑pieds de pare‑cylindre noirs, paire

REPOSE‑PIEDS DE PARE‑CYLINDRE CIRO
Ils seront un excellent ajout à votre Harley, Indian ou toute 
moto avec des protections de moteur de 1 1/4" (32mm). 
Ces élégants repose‑pieds se montent directement sur le 
pare‑cylindre en permettant de garder votre talon sur les 
marche‑pieds avec vos orteile sur le pare‑cylindre.C'est 
une position de conduite confortable et populaire car elle 
vous permet de vous étirer tout en gardant vos pieds près 
des commandes. 

Pour Milwaukee Eight Softail 2018 au présent, 
FLDE Deluxe, FLFB & FLFBS Fat Boy, FLHC & 
FLHCS Heritage Classis, FLSB Sport Glide, FLSL 
Slim, FXBB Street Bob, FXBR & FXBRS Breakout, 
FXFB & FXFBS Fat Bob, FXLR & FXLRS Low Rider 
et FXST Standard, tubes de 1 1/4" (32mm)
758024	� Chromé, Westland Customs, Netherlands 

(OEM 49000138)
758023	� Noir, Westland Customs, Netherlands 

(OEM 49000139)
756423	� Chromé, Jardine USA (OEM 4900138)
756424	� Noir, Jardine USA (OEM 49000139)

Avant pour tous les 1988 à 1996 FLH et FLT 
Touring, pas pour modèles avec carénage en 
bas
758013	� Chromé, Westland Customs, Netherlands
758014	� Noir, Westland Customs, Netherlands

Avant pour tous les 1997 au présent Touring, 
pas pour modèles avec carénage en bas
758011	� Chromé, Westland Customs, Netherlands 

(OEM 49155‑05B, comprend un support 
supplémentaire pour 2009 au présent)

758012	� Noir, Westland Customs, Netherlands 
(OEM 46549‑03, comprend un support 
supplémentaire pour 2009 au présent)

Pour l'avant de 2004‑2009 XL883 Standard, 
2004‑2010 XL883C Custom, 2005‑2010 XL883L 
Low, 2009 au présent XL883N Iron, 2004 
au présent XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
& XL1200CP Custom, 2006‑2011 XL1200L 
Low, 2008‑2012 XL1200N Nightster, 2018 au 
présent XL1200NS Iron, 2012‑2016 XL1200V 
Seventy‑Two, 2010‑2015 XL1200X Forty‑Eight & 
2008‑2013 XR1200
758007	� Chromé, Westland Customs, Netherlands 

(OEM 49060‑04)
758008	� Noir, Westland Customs, Netherlands 

(OEM 49215‑07)

Pour Dyna Glide de 1991‑2005 avec 
commandes au millieu, tubes de 1 1/4" (32mm) 
(OEM 49007‑90A)
722027	� Chromé, Jardine USA
758009	� Chromé, Westland Customs, Netherlands
758010	� Noir, Westland Customs, Netherlands

Pour FXDS et FXWG de 1993‑2005 et FXDX de 
1999‑2005 et tous les autres Dyna de 1991‑2005 
avec commandes avancées, tubes de 1 1/4" 
(32mm) (OEM 49010‑93)
722026	� Chromé, Jardine USA

Pour FLST Softail 2000‑2017, tubes de 1 1/4" 
(32 mm) (OEM 49004‑00)
722024	� Chromé, Jardine USA
758022	� Chromé, Westland Customs, Netherlands
758005	� Noir, Westland Customs, Netherlands

Pour les modèles Héritage Softail de 
1986‑1999, tubes de 1 1/4" (32mm) 
(OEM 4900490)
241245	� Chromé, Westland Customs, Netherlands
758004	� Noir, Westland Customs, Netherlands

Pour l'avant de tous les Evolution Sportster 
1986‑2003, tubes de 1 1/4" (32mm) 
(OEM  49018‑88C)
241243	� Chromé, Westland Customs, Netherlands
758006	� Noir, Westland Customs, Netherlands

Pour 1982‑1994 et 1999‑2000 FXR, tubes de 
1 1/4" (32mm)
233615	� Chromé, Jardine USA

Pour tous les modèles 1986‑1990 FLST, 
1988‑1999 FLSTC, 1986‑1990 & 1999 FXST, 
1986‑1999 FXSTC, 1999 FXSTB, 1988‑1999 FXSTS, 
1995‑1997 FXSTSB, tubes de 1" (25, 4mm) 
(OEM 49158‑89B)
233557	� Chromé, Jardine USA

Pour l'avant de tous les FX boite 4 de 1972 
à 1986, FXST, FXSTC, FXSTS et FXSTSB Softail 
de 1984 à 1999, tubes de 1 1/4" (32mm) 
(OEM  49016‑72D)
233555	� Chromé, Jardine USA

Pour les modèles FL à 4 vitesses de 1967‑1984, 
tubes de 7/8" (22mm), (OEM 4913767B)
233554	� Chromé, Jardine USA

Pour les modèles FLH et FLT de 1988‑1996, 
tubes de 1 1/4" (32mm) (OEM  49184‑88)
233549	� Chromé, Jardine USA
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